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УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Функціонування будь-якого господарюючого суб'єкта незалежно 

від галузевого напрямку та організаційно-правової форми значною 

мірою обумовлене станом його грошових потоків. Однією з основних 

ознак фінансової стабільності є здатність підприємства управляти 

грошовими потоками. Ефективно управляючи грошовими потоками, 

можна забезпечити більш раціональне використання фінансових 

ресурсів, знизити залежність розвитку підприємства від позикових 

засобів і тим самим підвищити його ліквідність, платоспроможність, 

забезпечити фінансову стійкість. 

Теоретичні та практичні аспекти управління грошовими 

потоками підприємства знайшли відображення у працях вітчизняних та 

закордонних учених. Але через велику різноманітність поглядів 

науковців стосовно досліджуваного питання залишається необхідність 

подальшого дослідження основних аспектів ефективного управління 

грошовими потоками підприємства. 

Управління грошовими потоками – це система принципів і 

методів розробки та реалізації управлінських рішень, пов'язаних з 

формуванням, розподілом і використанням грошових коштів 

підприємства і організацією їх обігу (рис.). 

Слід зазначити, що фінансові рішення суб’єктів господарювання 

базуються на результатах аналізу грошових потоків. Від якості та 

ефективності такого аналізу залежить не тільки фінансова стійкість 

підприємства, а й здатність до подальшого успіху в перспективі. Тому 

не викликає заперечень важливість і значення аналізу грошових 

потоків підприємства в системі управління ними. Основним завданням 

аналізу грошових потоків є пошук резервів підвищення ефективності та 

інтенсивності їх використання в процесі операційної, інвестиційної та 

фінансової діяльності підприємства. Під час проведення аналізу 

застосовують логічні способи обробки інформації, способи 

детермінованого та стохастичного факторного аналізу. 

Отже, ефективне управління грошовими потоками виступає 

запорукою високих результатів підприємницької діяльності, 

конкурентоздатності та динамічного розвитку підприємства. 
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Рисунок – Схема системи управління грошовими потоками 

підприємства 


